RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEm | _BEE e | s |EETAN | @RazE | AT | EIZBEX | HED | 680 | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
tHEN HEN HETH HEN HEN HEN HET HEN HEN HEN HEN
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
%16 R U R R f46km | #937km | #947km | #36km | #947km | #938km | #946km | #d6km | #4tkm | #40km | #542km
10ANE ] 1sm 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10828 | 1sm 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
AN 006 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10FB 1 1sm 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10028 | 1sm 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10088 | 1sm 006 007 007 008 0.14 007 005 008 005 008 005
105T8 | 1sm 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10858 | 1sm 0.6 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10898 | 1sm 0.6 006 007 007 0.14 007 005 008 005 008 005
OROE | 15 006 006 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
ORIE | 15w 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
ORIZE | 5 008 007 008 008 0.14 008 0.6 008 005 009 006
ORSHE | 15w 007 0.6 007 007 0.14 007 005 008 005 008 005
ORIE | 15w 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 008 005
10)(2;5 Bl ism 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
10)(El£§s SN T 0.08 0.07 0.08 0.08 0.14 0.08 0.06 0.08 0.05 0.09 0.06




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE

tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #87km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km |  #942km
ORVE | 15w 006 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
ORISH | 5 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
ORSE | 15w 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
10RZB | 5 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
ORZIE | 5 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
10)(5%2)2 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
10)(51:5)3 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
'O?Ef;‘ Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
10?;;5 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
“’fﬁf Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
102 AR 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
10)(5%3 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
10&23 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
ORI | 5 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
ORI 5 0.6 0.6 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET

BT | 5 | Gh | B | e | 5 e | B |l | B | B | T
! 0(2)5 158% 007 - 0.08 007 007 0.06 0.25 0.08 0.11 007 0.09
! 0(’12)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.11 0.07 0.09
‘O(HE|3)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.09 0.11 0.07 0.09
! O(HH‘;E' 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.09 0.11 0.07 0.09
! O(T)E' 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 031 0.09 0.11 0.07 0.09
! O(J?KG)E' 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.11 0.07 0.09
! 0(’17)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10()51%5;5 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
! 0(’19)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
mﬁE:g’E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(1})1 SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
10)(5%2 B ises 0.08 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.30 0.09 0.12 0.08 0.10
10’2 11)3 B ises 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(5'7';;‘ SN T 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(2? SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(5]:;? Bl qsm 0.08 - 0.09 0.09 0.07 0.07 0.30 0.09 0.12 0.08 0.10




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I N SV e | F0—p | aRas |nsete,— wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | BIERZ WELLA—|  25% o A— 4 SEEET) BRAE |RETE4 Lk
HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET
BT | S | R | B | e | 5 |l | B |l | B | B | D
IO)(E]E:; B ysms 0.07 - - 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
‘o’f’ﬁ}f B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
loa)g B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 031 0.08 0.11 0.07 0.09
‘0’3 Eg’ Bl roes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
‘o’ag)' Bl rses 0.07 - 0.08 0.07 - 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10)(51£2)2 Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
‘0?:5)3 SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
‘O?Ef;‘ Bl qsm 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
10?;? SN T 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
"’fﬁf B ises 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.28 0.08 0.11 0.07 0.09
10’2 o B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(5%3 Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10&2? SN T 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(13? Bl roes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10?53)1 Bl roes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 031 0.08 0.11 0.07 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BIEA B | BIERZ E&Eéi%l’?— @gigﬁﬁ ARLRE %%t%@— NEARE ggg %%\Eﬁ— ERORE | FRERS | NEHER —%%*i%lj’f—
mEET | wESm | mESm | mEsm | mEEm | mEsm | mEsm | mEsm | mesm | mEsm | mEsm
BEE—ERLL0 | dkE | kA I I I I H A I HAEm | dkE | kA
H ARV R $920km $921km $920km $919km $916km $916km £915km 917km £918km £916km $926km
10();1)5 158 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 - 0.09 - 0.08 - 0.11
10&2)5 158% 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
10()51EI : B ises 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
10()51)5] 4) = 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
10&5)5 150% 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
50T | 1w 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 - 009 - 008 - 0.13
10(}3(7)5 150% 0.08 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.11
10&%5 158% 0.08 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.11
10()51i 9) = 0.08 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.10 - 0.08 - 013
e 0.08 0.08 0.09 0.11 022 - 0.09 - 007 - 0.11
e 0.08 - 0.09 0.11 022 - 0.09 - 007 - 0.11
10)(E]£)2EI 1585 0.10 - 0.10 0.11 0.22 - 0.10 - 0.09 - 0.13
R 0.08 - 0.09 0.10 0.21 - 009 - 007 - 0.12
10)(51 7'; ;1 Bl 5w 0.08 - 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 012
S 007 - 0.09 0.11 022 - 0.09 - 007 - 0.12
10)(E]j1§sEl 1565 0.09 - 0.10 0.11 0.22 - 0.10 - 0.08 - 0.14




AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I s | BERT |\ maase |5, | nmase| REE | PER ) essse | pmmms | amerk | LS00
WHEET | MMM | muEm | mHSm | mesm | mEsm | mesm | mesm | @eEsm | mesm | sesm

Senuis | oo | fovew | thsom | toiem | reem | ioem | Biom | siren | Bioe | Bioe | oo
IO?E:; Bl rses 0.08 - 0.09 0.10 0.21 - 0.09 - 0.07 - -
10)(1};3 Bl e 0.08 - 0.09 0.10 - - 0.09 - 0.07 - 0.12
IO(HQ)QEI 150 0.08 - 0.09 0.10 - - 0.09 - 0.07 - 0.12
lo(ﬁyﬁg) =} 150% 0.08 - 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.13
10)(5%1 Bl e 0.08 - 0.09 0.10 - - 0.09 - 0.07 - 0.12
10)(3@2)2 B 150 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - - - 0.08 - 0.12
10)(51:5)3 Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
o 0.08 - 0.09 0.11 022 - 009 - 007 - 0.11
i 008 - 009 0.11 021 - 009 - 007 - 0.12
10)(5%5 SN T 0.08 - 0.09 0.10 0.21 - - - 0.07 - 011
OTo | s 0.08 - 0.09 0.10 0.21 - 009 - 007 - 0.12
e 008 - 009 0.10 021 - 009 - 007 - 0.12
| 0.08 - 0.09 0.10 022 - 0.09 - 007 - 012
e 0.08 - 0.09 0.10 022 - 009 - 007 - 0.12
10)(51 E )1 Bl 5 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12

X KERALYE @EHEET) SHVE5ABE~ BBEMEOLOKALTOET,

X SANRE@HEET) SHESATE~ WBHHOLORALTLET.

X NEDEE @ERET) SESAIE~ MBEMBOLORALTOET.



RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . = s | s | BI5L | Kk | M |

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim A &7

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy

T | ohe | B | B | o | B | B | B | B | B | b | B
! O(F"%‘)E' 1585 005 007 - 057 009 009 - 0.17 009 004 007
! O(HiZ)E' 1585 005 007 - 061 009 009 005 0.18 009 004 007
! O(HE|3)E' 1585 005 008 - 061 009 009 005 0.18 009 004 007
10FB 1 1sm 005 008 - - 009 009 - 0.18 009 004 007
! O(T)E' 1585 005 008 - 063 009 009 005 0.18 009 004 007
! O(J?K‘S)E' 1585 005 007 - 060 009 009 005 0.17 009 004 007
! O(J%E' 1585 005 008 - 060 009 009 005 0.17 009 004 007
! O(Hﬁ%E' 1585 005 008 - 063 009 009 005 0.18 009 004 007
! 0()19)5 1585 005 008 - 058 009 009 005 0.17 0.10 004 008
1°?E:§’E' 1585 0.05 0.08 - 061 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
ORIE | 15w 005 008 - - 009 009 - 0.18 009 004 007
10)(5%2 B ises 0.07 0.09 - 059 0.09 0.09 - 0.18 0.10 0.06 0.09
10’2 11)3 B ises 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 - 0.17 0.09 0.04 0.07
10’(517';;‘5 1585 0.05 0.07 - 0.60 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
10’(2? B ises 0.05 0.08 - 061 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
10’(5]:;? B ises 0.06 0.07 - 057 0.09 0.09 0.06 0.18 0.09 0.06 0.07




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . = s | s | BI5L | Kk | M |
mEAn | mwwn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy
LA | oh | B | B | | B | B | B | B | B | b | B
IO?E:; B ises 0.05 0.07 - 057 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘o’f’ﬁ}f B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
loa)g B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘0’3 Al IR 005 007 - 059 009 009 - 0.18 009 004 007
‘o’ag)' B ises 005 007 - 059 009 009 005 0.17 009 004 007
10)(51£2)2 B ises 0.06 0.08 - 059 0.09 0.09 - 0.18 0.10 0.04 0.08
‘0?:5)3 B ises 0.05 0.07 - 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘O?Ef;‘ B ises 0.05 0.07 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10)(%;;5 B ises 0.05 0.07 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
"’fﬁf B ises 0.05 0.07 - 055 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’2 o B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
magf Bl y5ps 0.05 - - - 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
10&23 B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10)(51:13? B ises 005 007 - 058 009 009 005 0.17 009 004 007
10’?53)1 B ises 005 007 - 058 009 009 005 0.18 009 004 007




AR E RERGENEHER (T EE) RHBEI0A1H~10A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEmZA LB AT
Foo—cx| Exmp | BEIEF | g ex | miuex | gReE | M0BR | BTERK | TERN | REME | TLEmE
meAe | memn| - 27 o £FF 2 |HEBos—| £a &7 | WEERF | &S 27
(EAEE)

REE | GEHE | AW | RHE | AHE | GHE | GHE | AHE | GEHE | GHE | A
BRE REASO | MEE | A6 & mEE | mAn = mEE | mAn = mAE =

F ARk R $924km $925km $924km $925km $925km $923km $923km $922km $923km $923km $922km
! 0()3@1) B 150F 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06
! 0()12) B 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! 0()?33) B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! O(HHZ; B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! 0(),15) B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! O(J?Ke; B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! 0()3(7) B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! O(Hﬁ% B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10&9)5 158 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.07 - 0.06 0.05 0.06
! O(HE: g) H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10?}5})1 H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10(H£)2EI 158 0.10 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.07 - 0.07
10?711;35 158 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.06 - 0.06
! O(Hjl;‘r H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10?%;55 150 0.08 0.07 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10?:;)65 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06




AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IREFETE A P
TAY—ER | EARK #ﬁ;kiﬁ‘é‘ R TR BR#X ERAERE MR ETHX TR EAMR | TdhER

AERA | MEsw| EYF- = Haph e = |HEEVS— = S | RERH = =

([E#3E)

[ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET
BEE—REHLOD Gk FARIES & PRI FARI TS & FARI T FARI & FARI &
751 B U Bk #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #123km #922km
IO?E:Z Bl roes 0.08 0.07 0.07 - - 0.06 - - 0.06 0.05 0.06
10)(1};3 Bl roes 0.08 0.07 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10)3&)9 S IR 0.08 - 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10)2}5? Bl 1se 0.08 - 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10)(517'5)1 Bl roes 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10)(3@2)2 Bl roes 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.07 0.07 0.08 0.07 - 0.07
'ofljff Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10)(3;;1 Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10)(51;;5 Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
10@5? Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10)26 Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10@5? Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10&2? S ERE 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10)(13? Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10?53)1 Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

X BIRMEESAH (REFE) SHIFETASIH~ HBEBEOL-OHRALTVET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA B | BIERZ = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

REE | GEHE | RHE | AEHE | GHE | GHE | AHE | GHE | GHE | AHE | GEE

BEE-_RENL0 | BEE | MAE | MEB | GEAE ﬁ mEmE | mEE | AAE ﬁ mEmE | EAE

F ARk R #922km #921km #924km $927km $923km $924km $923km #923km $921km £921km $923km
10(5%1)5 158% - 0.07 0.06 0.07 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10()12)5 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! 0()?33) H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! O(H}EB H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(),15)5 156% - 0.07 0.06 0.08 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! O(J?KG) H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! 0()3(7) H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! O(Hﬁ% H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! 0(}19) H 158% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1O(HE: g) H 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?51; H 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(H£)2E| 156% - 0.09 0.08 0.09 0.10 - 0.09 0.08 - 0.09 0.08
102}135 158% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
10@;;‘ H 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?@1;&5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(ﬁ£)6E| 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA A | BIER = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

REE | GEHE | RHE | AEHE | GHE | GHE | AHE | GHE | GHE | AHE | GEE

BEE-_RENL0 | BEE | MAE | MEB | GEAE ﬁ mEmE | mEE | AAE ﬁ mEmE | EAE

F ARk R #922km #921km #924km $927km $923km $924km $923km #923km $921km £921km $923km
IO(HE:;/E 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
IO(H}E})SE 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
IO(HQ)QEI 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 - - 0.07 0.07
f o(ﬁﬂg? H 156% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
Io(ﬁjg)] H 156% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
lO(ﬁﬁZ)ZEI 156% - 0.07 0.07 0.08 0.09 - 0.08 0.07 - 0.08 0.07
IO(H:E;;E 156% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
lO(ﬁ;;lEl 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?}5]2;55 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10)(5%5 Bl rses - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 007
102}?;5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?7'?;35 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?@2)95 158F - 0.07 0.06 0.07 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(H£§)El 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(HE:|3)1 H 158% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LAES]
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
a=AE | s | cCtE | wRERF | 2% &7 27 bos— | molx | F5UF 27 &7
BTG
HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT
BEE—RENLD 3] ] IR IR IR IR IR [k [ ] 3]
HE R U R #316km #914km #315km #316km #913km #916km #913km #319km #920km #915km #917km
! 0(11)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 - 007 0.15 0.06 - 0.08 0.08
10(’12)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 007 0.09
1°(HE|3)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 007 0.09
10(%‘;5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
10315)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.08 0.16 0.06 - 007 -
10()?}<6)E| 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 007 0.15 0.06 - 0.08 0.08
10&7)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 007 0.15 0.06 - 007 0.8
10&%5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.8 0.16 0.06 - 007 0.09
10319)5 1585 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.08
10’3; 0 B roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.08 0.16 0.06 - 007 0.09
10’35})1 Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.08 0.16 0.06 - 007 0.08
10)(5%2 Bl ses 0.07 0.1 0.12 - 0.19 0.09 0.17 0.08 - 0.09 0.09
10’2 11)3 Bl sps 0.05 0.09 0.10 - 0.17 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.08
10’(5'7';;‘ Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’(2? B ises 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.08 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’(52? Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BER
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
aAE | mes| CCtE | wRESF | £27 &7 27 Yus— | Bk | 5k 27 &7
EYEHI5HE
RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT
BEE—RENLO 4] 2] AT AT TG AT AT AT 2] 2] 2]
F AR U EER #716km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #19km #20km #15km #17km
ORVE | 15w 005 009 009 - - 007 0.5 006 - 007 008
‘o’f’ﬁ}f Bl ops 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10)(5%9 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
'OE Eg’ Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
‘oag)' Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘o’f’é)z Bl oas 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.08 0.16 0.07 - 0.08 0.09
‘o’f’jff Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
'O?Ef;‘ Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10?;;5 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
"’?ﬁf Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’2 E; Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’(5%3 Bl isps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’(5]%2? Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
mafg’ Bl e 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10?53)1 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
X WERIEMAMRNYS S FEEEIGE BER) $SH3ETAI6B~ EBHEOLOHXAILTHET,
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AT FRRATREAEER (WEE) BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4905 V4 /BRI =1 9ny—~ Wb/ BERS)

e | xmex | xme | omxm | zxoex | TEEED | smex | ewsem | ommex | 2L L
MEAR | MEsw| KR RET | AR—VAE| R U iy =P T Bl 55
T SERT HSERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT = [ HT
BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [k [k [ [ [ [
%16 R U R R @iskm | #91skm | #917km | #917km | #20km | #20km | #914km | #14km | #912km | #19km | #11km
10RNE ] 1sm 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10828 | 1sm 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.17
ANt 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10RB ] 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10028 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10088 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 013 0.16 008 0.18
105T8 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 009 0.13 0.16 008 0.18
10888 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10898 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.19
ORIOB | 15 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORIE | 15w 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORZE | 5 0.10 009 0.13 006 007 009 0.12 0.14 0.18 008 021
ORSHE | 15w 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORIE | 1sm 009 008 0.11 004 007 007 009 013 0.16 008 0.18
ORISE | 15w 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORISE | 5 009 008 0.12 004 007 007 009 0.13 0.16 008 0.18




AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BEAR | MEwa | KR RF | RR—VAE) bR B | s = T Bl s |

T SERT HSERT T SERT T SERT T SERT T SERT HSERT HSERT T ZERT T SERT = [ HT
BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [ [l [T ] [ ]
ARRU IR #913km | #18km | #917km | #17km | #920km | #20km | #914km | #14km | #912km | #1%km | #911km
ORVE | 15w 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORISH | 5 009 008 0.11 004 007 007 009 - 0.16 007 0.18
ORSE | 15w 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10RZB | 5 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORZIE | 5 009 008 0.11 004 007 007 009 0.13 0.16 008 0.18
10)(5%2)2 Bl s 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.17 0.08 0.19
10)(51:5)3 Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.09 0.13 0.16 0.08 0.18
'O?Ef;‘ Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
10?;;5 Bl s 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
“’fﬁf Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.09 0.13 0.16 0.08 0.18
102 AR 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 007 0.18
10)(5%3 Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 007 0.18
10&23 Bl s 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
ORI | 5 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORI 5 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)



RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

] . - o — &
e n | mg | FRERT | BREST | TRRST | BRREH ggg?;r HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #18km #76km
10RNE ] 1sm 0.16 0.19 024 0.10 0.14 097 0.19 - 024 022 023
10&2)5 158 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.02 0.20 - 0.25 0.22 0.23
1°(HE|3)E' 158 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.03 0.20 - 0.26 0.23 0.23
10(%‘;‘3 158 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.03 0.20 - 0.26 0.22 0.23
10(’15)5 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 103 0.20 - 0.26 022 0.25
10()?}<6)E| 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 0.19 - 0.25 022 0.25
10(17)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 0.20 - 0.25 022 023
10&%5 1585 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 103 0.20 - 0.26 023 -
10&9)5 1585 0.17 0.19 0.25 0.10 0.14 103 0.20 - 0.25 023 0.26
10’(1: g’ SN T 0.16 - 0.24 0.10 0.14 1.03 0.20 - 0.26 0.23 0.25
10’(1})1 SN T 0.16 - 0.24 0.10 0.14 1.03 0.20 - 0.25 0.23 0.25
10’3&)2 B ises 0.18 0.20 0.26 0.11 0.15 101 0.20 - 0.26 0.25 0.24
102 N B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.24 022 0.24
mal;‘ B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 0.19 - 0.25 022 0.24
10’(2? B ises 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.25 022 023
10’2‘1?5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.24 0.22 0.24




S - SH3EFE10F1B~10A31H
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = 2 90— LB

i EERL . - o — EiE
e e | sy | FAEET | BPESF | TRERF | BRERH ggg?;r FEZEN | 3 g sauEE | EEL | NEES Z AL
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
E%%aﬁj—g %7’3\5@ Eﬁoa r‘gg}i«ﬁm ?Jﬁf 9 ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁf Eﬁa ?Jﬁ? r‘ﬁ'\]ﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm ,‘;ﬁii(ﬁm
'O?E:; B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.24 0.22 023
10)(1};3 Bl roes 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.01 - - 0.25 022 0.23
10)(5%9 Bl y5ps 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 - - 0.24 0.22 0.24
10RZB | 5 0.16 020 024 0.10 0.14 098 0.19 - 025 022 024
ORZIE | 5 0.16 020 024 0.10 0.14 099 0.19 - 025 022 025
10)(5%2)2 B ises 0.17 0.20 0.25 0.10 0.14 0.98 0.19 - 0.25 0.23 0.25
10)(51:5)3 B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.24 0.22 0.26
'O?Ef;‘ Bl s 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 098 0.19 - 0.25 022 023
10?;;5 Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.25 022 0.25
“’fﬁf B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.97 0.18 - - 0.22 023
102 S Bl roes 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.19 - 0.24 0.22 0.24
10)(5%3 Bl s 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.25 022 0.25
10&23 Bl s 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.25 022 0.24
10?:55’ B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.24 0.22 025
10?53)1 B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - - 0.22 023

X LEARETHEREL S — (SEET) FF3FETAI6A~ BBEHED-ORALTHET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

=1 - | BEE

= T = T = T = T = AT = T = AT =T =T =T = T

Eii&ggmew ’%{Jﬁm %E(E {ﬁﬁ(ﬁm ,,Efm %ﬁf fﬁ’gﬁg?m %Eﬁ # ﬁ km # 1ﬁ0km fﬁ’gﬁﬂﬁm r‘ﬁ"]ﬁﬂ;ﬁm
10(11)5 158% 1.01 0.26 0.10 0.25 0.66 0.15 0.20 0.12 0.13 0.22 -
10()%1':2)5 158% 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
1°(HE|3)E' 158% 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
10(%‘;‘3 158% 107 0.29 0.11 0.26 0.73 0.15 0.22 0.12 0.13 0.25 -
10()15)5 158% 1.08 0.29 0.11 0.26 0.73 0.15 0.22 0.12 0.13 0.24 -
10(J§IK6)EI 158% 1.05 0.27 0.1 0.26 0.68 0.15 0.21 0.13 0.13 - -
10(17)5 158% 1.04 0.27 0.1 0.26 0.70 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
10&%5 1585 108 0.29 0.11 0.26 072 0.15 021 0.13 0.13 - -
10&9)5 1585 106 027 0.11 0.26 0.70 0.15 021 0.13 0.13 - -
10’(5{5:?5 158% 107 0.28 0.11 0.25 0.71 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
10’(1})1 Bl s 101 - 0.11 0.26 0.72 0.15 0.22 0.13 0.13 0.24 -
10)3&)2 Bl qsm 0.97 0.28 0.12 0.27 0.69 0.16 0.23 0.15 0.15 - -
102 11)3 Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 0.66 0.14 - 0.13 0.13 - -
mal;‘ B ysms 0.99 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
10’(2? B ises 1.00 0.27 0.11 0.25 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.24 -
10?:!1? B ises 0.97 0.26 0.11 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 023 -




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRR s — = s | EER
e |mewn| SE8 | n | kam |AEEew | mesem| [IL | smsew| wofn, | Iy | Teem | BB
= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By
BEE—RENOD 3] [k [ [ [k [ [k [ [ [ [
AR U B #96km #98km #910km #7km #97km #78km #99km #911km #910km #I7km #97km
'O)(E]E:; B ises 0.96 0.25 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.13 0.13 - -
10)(1};3 B ises 0.97 0.26 0.10 0.25 0.68 0.15 0.20 0.12 0.13 023 -
10)3&)9 Bl 5% 0.98 0.26 0.10 0.26 0.69 0.15 021 0.13 0.13 023 -
'OE ﬁ? Bl qsm 0.97 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
'oag)' B ises 0.99 0.27 0.11 0.25 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.24 -
10)(5%2)2 B ises 0.96 0.26 0.11 0.26 0.67 0.15 021 0.14 0.14 - -
'oﬁéf B ises 0.97 0.26 0.10 0.25 0.68 0.15 0.20 0.13 0.13 023 -
10)(3;;1 B ises 0.98 0.27 0.11 0.25 0.68 0.15 021 0.12 0.13 023 -
'O)(E];f B ises 0.98 0.27 0.10 0.25 0.69 0.15 021 0.13 0.13 023 -
10)35? Bl s 0.94 0.25 0.10 0.25 0.65 0.14 0.20 0.12 0.13 022 -
10’2 o B ises 0.96 0.26 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 023 -
10)(5%3 B ises 0.97 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 023 -
10’(5]%2? B ises 0.98 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 0.24 -
mafg’ B ises 0.98 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 023 -
10’(5]53)1 B ises 0.98 0.26 0.10 0.25 0.69 0.15 021 0.13 0.13 - -
¥ HWOHZRImESK (EEEN) FR29F11888 158~ REHLICTREEENERESATEYET,
¥ BEFZAMNESHRA(EREAET) SM3EFE2R14H~ HBHEOOHRBILTULET,
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S - SH3EFE10F1B~10A31H
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = 2 90— LB

R JAS=IE - - s

aean | mesn | FTRET | winny | xmoms | GIE TN wor | mwmk | WEES | VRLER | GRES | wees

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
‘0(11)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(JiZ)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(HE|3)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(HH‘;E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10315)5 1585 021 - - - 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(J?KG)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(J%E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10()51%5;5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘0&9)5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.20 0.13 0.10 0.23 0.12 0.05
10’(1:?5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(1})1 B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(1)25 1585 022 - - 0.12 0.17 021 0.15 0.12 023 0.15 0.05
10’2 11)3 B ises 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.05
10’(517';;‘5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(2? B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(5]:;? B yoes 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]
AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
IO)(E]EHE 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘o’f’ﬁ}f B ysms 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
loa)g B ises 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.05
‘OEE?E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘o’ag)' B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10)(51£2)2 Bl y5ps 0.21 - - 0.1 0.15 0.21 0.14 0.10 0.22 0.13 0.06
‘0?:5)3 B ysms 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10)(%;;15 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10?;? B yses 0.20 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
mﬁﬁfa 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.05
10’315)75 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.05
10’(5%3 B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10&2? B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(5’jf§’E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10?53)1 B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHNTT,

EOR (SEED) . ASMETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (EREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDEH. —HAEZARLELTOEY,
X ORETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HELEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WA | ey | "Dl | o | mimem | e | R | | || B2
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR ’ LHERS | WAKRS sxnEms| o | PEE (B/HRHER)
LS N N LS N N N N N N LS
10(2)5 158% 0.16 0.06 - 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023
10&2)5 1565 0.18 0.06 - 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
1°(HE|3)E' 1565 0.18 0.06 - 0.06 - 0.11 - - 0.08 0.07 0.23
! O(HH‘;E' 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.1 - - 0.08 0.08 0.24
10(’15)5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 007 023
! O(J?KG)E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.07 0.23
! 0&7)5 1585 0.17 0.06 0.09 - - 0.12 0.14 - 0.08 007 023
10&%5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 0.23
! o(JElig)El 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.08 0.23
10)(1: g’ Bl roes 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 023
10)(1})1 Bl roes 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023
10)(5%2 B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.13 0.14 - 0.09 0.08 023
102 11)3 Bl qsm - 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 0.23
10)(517';;‘ B ysms - 0.06 0.08 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 0.23
10)(2? Bl rses 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023
10?:;? Bl rses 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 022
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WA | ey | "Dl | o | mimem | e | R | | || B2
MEAD | WERH | pmees | BLRE | KRR ° LHERS | WAKRS gokmEme| omir | IHEE (B/RHK)
LS N N LS N N N N N N LS
'O?E:; B roes 0.16 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.07 022
10)(1};3 Bl roes 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.07 022
loa)g B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.07 023
'OE ﬁ? Bl e 047 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.07 0.23
'oag)' Bl ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 023
10)(5%2)2 Bl roes 0.17 0.07 0.10 0.07 - 0.13 0.15 - 0.10 0.09 0.23
10)(51:5)3 B rses 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 0.22
'O?Ef;‘ B roes 0.17 0.06 0.08 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 0.23
10)(51;;5 Bl roes 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 0.23
“’fﬁf Bl y5ps 0.16 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 0.22
102 S Bl y5ps 017 0.06 0.08 - - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 -
10)(5%3 B ises 0.17 0.06 0.08 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 -
10&23 Bl e 017 0.06 0.09 - - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 -
mafg’ Bl roes 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 023
10?53)1 Bl rses 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023

¥ BIRSHEEREES (INF) [MIFSA2IH~ HHFBIED-HORALTHETS,
X JIAFRTIRER SRR IR SFH3FETAIE~ HHEMEOORALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

JIRAF JIRAFt JRAF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENLOD Fifeali] =kl =kl EifeaFi [i] PR EifeaFi EifeaFi L] B 3]

A R U B #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
‘O(F"%‘)E' 158% 0.08 - 0.11 092 263 0.24 0.13 056 196 0.69 -
10828 | 1sm 008 008 0.11 104 275 026 0.14 059 207 085 -
1°(HE|3)E' 1585 0.08 0.08 0.11 103 2.80 0.26 0.14 059 207 0.84 -
10(%‘;5 1585 0.08 0.08 0.11 0.98 2381 0.26 0.14 0.60 207 0.86 -
10()15)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.99 283 0.26 0.13 0.59 - 0.87 -
10(J§IK6)EI 1585 0.08 0.09 0.11 101 274 0.25 0.13 058 0.94 0.80 -
10&7)5 1585 0.08 0.08 0.11 108 277 0.25 0.13 058 0.64 - -
10&%5 1585 0.08 0.08 0.12 113 281 0.25 0.14 0.60 0.65 - -
10&9)5 1585 0.09 0.09 0.11 105 271 0.25 0.14 057 0.64 - -
10’(5{5: OB | 15w 0.08 0.08 0.11 110 277 0.26 0.13 059 0.65 - -
10’(1})1 B ises 0.08 - 0.11 112 2.80 0.26 0.14 059 0.64 0.69 -
10)3&)2 Bl s 0.09 - 0.12 1.00 269 0.26 0.14 058 063 0.76 -
10’2 11)3 B ises 0.08 - 0.11 102 268 0.24 0.13 057 061 0.76 -
10’(5'7';;‘ Bl s 0.08 - 0.11 1.10 2.74 0.25 0.13 0.58 0.63 0.82 -
10’(2;5 Bl roes 0.09 - 0.11 108 278 0.26 0.13 0.59 0.64 0.85 -
10?:!1? B ises 0.08 0.08 0.11 105 270 0.25 0.13 057 0.62 078 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)
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JIRAF JIRAFt N KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
'O)(E]E:; B ises 0.08 0.08 0.11 103 271 0.24 0.13 057 061 0.76 -
'O)(E]ﬁ}f B ises 0.08 0.08 0.11 107 275 0.25 0.13 058 063 081 -
10)3&)9 Bl s 0.08 0.08 0.11 109 279 025 0.13 058 062 080 -
'OE Eg’ B ises 0.08 0.08 0.11 107 279 023 0.13 058 063 - -
'oag)' B ises 0.08 0.08 0.11 110 282 0.25 0.13 - 0.64 - -
10)(5%2)2 Bl ises 0.09 - 0.12 0.99 2.73 0.25 0.14 057 0.61 - -
'oﬁéf B ises 0.08 0.08 0.11 109 278 0.25 0.13 058 063 - -
10)(3;;1 B ises 0.08 0.08 0.11 110 2.80 0.25 0.13 058 063 - -
10?;;5 B ises 0.08 0.08 0.11 110 2381 0.25 0.13 058 0.64 - -
10)(5%5 Bl s 0.08 0.08 0.11 0.99 268 024 0.13 056 063 - -
10’2 S B yses 0.08 0.08 0.11 107 2.74 0.25 0.13 0.57 0.63 - -
10’(5%3 B ises 0.08 0.08 0.11 110 276 0.25 0.13 058 0.65 - -
10’(5]%2? B ises 0.08 0.08 0.11 110 2.80 0.25 0.13 058 0.66 - -
mafg’ B ises 0.08 0.08 0.11 110 281 0.25 0.13 058 0.66 - -
10’(5153)1 B ises 0.08 0.08 0.11 110 2583 0.25 0.13 058 0.65 - -
INAF X 2 RES (KBEET) HHBEIA23A~ HHRBEOORBLTLHET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

; R= 3 7 E— R= HE— " FE— EZX | ERAMX
A=A E | aEs esa | wEEar | BERH ggﬁﬁ%f e | ankar | meman | EEEE | R | o aay | Ran

AMEET | kmEET | KMEET | KMEET | AMEET | KREET | KMEAT | AMEAT | AMEET | CKMEET | KREA
10(11)5 1585 1.09 - 0.09 0.10 0.76 2.80 0.33 242 0.36 - 142
105;:2)5 158F 1.16 - 0.09 0.10 0.80 297 0.34 2.64 0.38 - 1.51
10(?33)5 150 1.15 - 0.09 0.10 0.81 298 0.34 2.64 0.38 - 1.51
1 O(FIH ‘ B isms 117 - 0.09 0.10 0.82 3.04 0.34 267 0.39 - 153
1 0&5)5 150 1.17 - 0.09 0.10 0.81 3.07 0.34 2.64 0.39 - 153
“GoT | 1w 1.12 - 0.09 0.10 078 292 034 257 037 - 1.47
10&7)5 1585 113 - 0.09 0.10 0.79 2.97 0.34 2,63 0.38 - 148
1 0()51ﬁ s B | iom 117 - 0.09 0.10 0.80 303 0.34 2.69 0.39 - 154
1 O(HitQ)E 150% 1.13 - 0.09 0.10 0.77 295 0.34 2.60 0.37 - 1.46
O | 1w 1.16 - 0.09 0.10 0.79 298 034 263 0.38 - 1,50
10)(51 ﬁ} )1 Bl 58 116 - 0.09 0.10 0.80 3.05 0.34 267 0.39 - 150
o 111 - 0.9 0.11 077 284 034 247 038 - 1.45
R 1.09 - 0.09 0.10 0.76 284 033 248 037 - 1.44
e 1.14 - 009 0.10 0.78 292 033 257 037 - 147
S 1.15 - 0.09 0.10 078 298 0.35 259 0.38 - 151
o 1.09 - 009 0.10 077 285 035 247 037 - 1.45

27



RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

28

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | WRERF | EEEHH e MK | MRESAT | RESA HMERESA | RESA =FR
AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
'O?E}; Bl qsm 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.84 0.34 2.46 0.37 - 144
10)(1};3 SN T 112 - 0.08 0.10 0.74 2.90 0.35 253 0.37 - 146
10)3&)9 Bl qsm 111 - 0.08 0.10 0.78 2.83 0.35 257 0.38 - 148
'oéﬁg’ Bl qsm 113 - 0.09 0.10 0.78 2.82 0.35 255 0.38 - 148
'o’ag)' Bl qsm 112 - 0.09 0.10 0.79 2.84 0.35 259 0.38 - 148
10)?@2)2 SN T 110 - 0.09 0.1 0.77 2.75 0.35 2.44 0.38 - 143
10)(51:€)3 Bl qsm 112 - 0.08 0.10 0.77 2.80 0.35 255 0.38 - 148
'O?Ef;‘ SN T 113 - 0.09 0.10 0.78 2.84 0.35 257 0.38 - 149
10)(51;? SN T 112 - 0.08 0.10 0.78 2.85 0.35 259 0.38 - 149
10)(5%5 SN T 1.08 - 0.08 0.10 0.76 2.73 0.34 2.44 0.36 - 142
1026 SN T 110 - 0.08 0.10 0.77 2.80 0.34 252 0.37 - 145
10)(5%3 SN T 1.12 - 0.08 0.10 - 2.82 0.35 2.56 0.37 - 148
10&23 SN T 1.12 - - 0.10 0.78 2.84 0.35 2.58 0.38 - 149
mafg’ Bl qsm 111 - 0.08 0.10 0.78 2.85 0.35 259 0.38 - 149
10?53)1 SN T 112 - 0.09 0.10 0.79 2.87 0.35 2.60 0.38 - 149
X KR=ZXMXESFT (KEERT) <SH3E8H20E~ #HHRBED-OHRALTWET,
¥ THL-XHWXESAT (KER) $H3E6AIA~ HBIEEDOHRALTLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y HERTY ARRET BERT BERT HERTEE
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD R EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES EifeaFi e
A R U B #98km #34km #y4km #34km #34km #94km #1km #1km #J4km #96km #92km
! 0(2)5 158% 0.16 1.04 1.75 0.68 0.23 0.82 291 1.78 0.82 0.09 0.29
10828 | 1sm 0.16 1.08 1.86 072 024 086 303 1.84 090 009 030
ANt 0.16 1.07 187 072 024 087 305 1.85 091 009 030
10RB ] 1sm 0.16 1.09 1.90 073 024 087 308 187 091 009 030
10028 | 1sm 017 1.10 191 073 024 087 3.10 1.88 092 009 030
10088 | 1sm 017 1.06 1.82 071 024 082 297 1.80 084 009 030
105T8 | 1sm 0.16 1.07 1.85 072 024 085 303 1.84 088 009 029
10888 | 1sm 017 1.09 1.82 073 024 086 3.06 187 092 009 030
10898 | 1sm 017 1.07 1.83 071 024 086 307 1.85 087 0.10 030
ORIOB | 15 0.16 1.07 187 072 024 087 306 186 092 009 030
ORIE | 15w 0.17 1.09 1.89 073 024 087 308 188 092 009 030
ORZE | 5 0.18 1.07 1.80 071 025 083 292 1.80 085 0.11 031
ORSHE | 15w 0.16 1.05 1.79 0.70 024 082 290 178 083 009 028
ORIE | 1sm 0.16 1.06 1.84 0.70 024 084 297 1.82 089 009 029
ORISE | 15w 0.16 1.07 1.77 071 024 084 302 1.84 091 009 030
ORISE | 5 017 1.06 1.74 0.70 024 082 294 1.79 084 009 029

29




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
AERV R #98km #34km #y4km #34km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
ORVE | 15w 0.16 1.06 1.79 0.70 024 081 292 1.78 085 009 029
ORISH | 5 0.16 1.05 168 0.70 024 083 299 182 087 009 029
ORSE | 15w 0.17 1.07 184 071 024 081 301 183 085 009 029
10RZB | 5 0.16 1.06 184 0.70 024 084 301 183 0386 009 029
ORZIE | 5 0.16 1.07 182 071 024 083 304 184 0386 009 030
10)(5%2)2 Bl s 0.18 106 160 0.70 0.25 0.84 298 182 0.86 0.11 0.29
10)(51:5)3 Bl s 0.16 106 1.74 071 0.24 0.84 3.00 183 0.86 0.09 0.29
'O?Ef;‘ Bl s 0.16 106 156 071 0.24 0.85 303 184 087 0.09 0.29
10?;;5 B ises 0.17 108 162 0.71 0.24 0.84 3.04 184 0.86 0.09 0.29
“’fﬁf Bl s 0.16 105 155 0.69 0.24 0381 292 1.77 0.3 0.09 0.28
102 AR 0.16 105 172 0.70 0.24 0.82 298 181 0.84 0.09 0.29
10)(5%3 Bl s 0.16 106 156 0.70 0.24 0.84 3.00 183 0.86 0.09 0.28
10&23 Bl s 0.16 106 161 0.70 0.24 0.84 303 184 0.86 0.09 0.29
ORI | 5 0.17 108 168 071 024 085 305 184 087 009 029
ORI 5 0.17 108 1.69 071 024 085 306 185 0386 009 029
¥ OUTOREMRAETLA—FSXATAICKYVRELTE Y., AEMLEEHEHINTT,

[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (RARET) . KAEETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | sy | SFORE | PRare | TEER niage | sRaRE | snoRE | SEL | BHARE | ARARME sét:?j— v
DR | WA | WGEET | RAT | WM | WGRRT | WRAT | WEW | WEE | WEM | WEM
BEE_ERNLO | Am | BLE I tm | dtkm | i tm T miE | dkm | LhE
AR EaE #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
10(5%1)5 158% 0.13 - 0.04 0.31 - 0.66 0.19 0.07 1.32 0.47 0.52
10&2)5 156% 0.14 0.34 0.04 0.33 - 0.74 0.19 0.08 1.37 0.54 0.56
! 0()?33)5 156% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.20 0.08 1.35 0.55 0.56
10(%‘;5 156% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.20 0.08 1.42 - 0.57
10&%5 156% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.20 0.08 1.42 - 0.57
! O(J?KE;E 156% 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.7 0.20 0.08 1.40 0.50 0.53
! 0()3(7)5 156% 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.74 0.20 0.08 1.38 0.53 0.55
! O(Hﬁ%El 156% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.20 0.08 1.34 - 0.56
10&9)5 158% 0.14 - 0.05 0.32 - 0.73 0.20 0.08 1.39 0.52 0.55
10?E:§)EI 158% 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.75 0.20 0.08 1.38 0.55 0.55
10(HH1)1 B 158% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.20 0.08 1.37 - 0.56
10(H£)2EI 156% 0.15 - 0.06 0.32 - 0.69 0.22 0.09 1.37 0.50 0.53
10?711;35 158% 0.14 - 0.04 0.31 - 0.69 0.19 0.07 1.36 0.49 0.52
10?7';;”3 158% 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.73 0.19 0.07 1.37 - 0.54
10?%;55 158% 0.14 0.34 0.04 0.33 - 0.74 0.20 0.07 1.37 - 0.54
10?:;)65 158% 0.14 - 0.04 0.31 - 0.70 0.20 0.08 1.37 0.50 0.52
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STARS | BRoRe | TEVER wiame | smane | shoRe | FED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—REND P i il dic] It b i E| i el i} el i} it i i E| i E| | i
AERV R #I3km #35km #y4km #36km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
ORVE | 15w 0.14 - 004 031 - 0.70 020 007 - 049 052
‘o’f’ﬁ}f B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 072 0.20 0.07 136 052 052
loa)g B ises 0.14 - 0.04 032 - 073 0.20 0.07 142 053 054
‘0’3 Al IR 0.14 034 004 032 - 0.74 020 008 141 053 054
‘o’ag)‘ B ises 0.14 034 004 032 - 073 020 007 142 053 054
10)(51£2)2 B ises 0.15 0.35 0.05 032 - 072 0.20 0.08 140 052 054
‘0?:5)3 B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 072 0.20 0.07 141 053 054
‘O?Ef;‘ B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 0.74 0.20 0.07 140 054 055
10?;? B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 073 0.20 0.07 141 053 055
"’fﬁf B ises 0.14 033 0.04 031 - 0.69 0.19 0.07 138 0.49 052
10’2 o B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 072 0.19 0.07 141 052 053
10’(5%3 B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 073 0.20 0.07 138 054 054
10&2? B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 073 0.20 0.07 141 054 055
10’(13? B ises 0.14 034 004 032 - 0.74 020 007 141 054 055
10?53)1 B ises 0.14 034 004 032 - 0.74 020 007 142 053 055
¥ HEARE (UER) SF3E3A0A~ BBESEDC-ORALTVET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RERENLD i} b i} b i} [i:p| A} b i} b i} b i} b i} b i} it It

A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #19km #79km
10(%1)5 158% 215 0.42 0.29 0.28 0.08 - - 0.11 0.07 - -
10&2)5 1585 232 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
1°(HE|3)E' 1585 253 0.4 0.30 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10(%‘;‘3 1585 262 0.4 0.30 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10()15)5 1585 267 0.45 0.30 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
105135 158 227 0.42 0.29 0.29 0.08 - - 0.11 0.07 - -
10&7)5 1585 253 043 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10&%5 1585 264 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10&9)5 1585 2.59 0.44 0.30 0.30 0.08 - - 0.12 0.07 - -
10’(5{5: OB | 15w 263 0.4 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.11 007 - -
10’35})1 B ises 267 0.4 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.11 007 - -
10)(5%2 Bl s 2.14 0.44 0.31 0.29 0.10 - - 0.12 0.08 - -
10’2 11)3 B ysms 207 0.42 0.29 0.28 0.08 - - 0.11 0.07 - -
mal;‘ B ises 227 043 0.29 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10’(2? B ises 244 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
10?:!1? B ises 225 043 0.29 0.28 0.09 - 0.17 0.11 0.07 - -
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TEHT TEHT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It
A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #79km
'O)(E]E:; B ises 226 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
'O)(E]ﬁ}f B ises 242 043 0.29 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
10)3&)9 Bl s 253 043 0.29 0.29 007 - 0.17 0.11 007 - -
'OE Eg’ B ises 257 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
'oag)' B ises 260 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
10)(5%2)2 B ises 255 0.4 0.29 0.30 0.09 - 0.18 0.12 0.07 - -
'oﬁéf B ises 257 043 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
10)(3;;1 B ises 262 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
10?;;5 B ises 264 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
"’fﬁf B ises 208 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10’2 o B ises 227 043 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
10’(5%3 B ises 240 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
10’(5]%2? B ises 254 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
mafg’ B ises 258 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10’(5153)1 B ises 261 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -

¥ LUTOREMRETLA—FXTLICKYAELTEY., AEMAE & EHINTT,

IWHZ BMESSE OUEER) . MEKELE ONZERD) . BILAREE NZERD) . MERTKF EPEFERHER NIERT)

¥ JIFRRELUSECRI FMROFI1TA28E~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ GRIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOOH, AET—2HNRBLTEYET,
X EHMERESERF (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEF | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | ZRomm ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—REND it = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}
B R U #98km #7km #99km #98km #910km #99km #7km #912km #912km #911km #910km
! 0(2)5 158% - 0.04 0.20 - 0.16 0.27 0.84 - 0.24 0.35 0.22

! o(Jiltz)El 158% - 0.03 0.20 1.60 0.17 0.29 0.91 0.36 0.24 0.36 0.22

! O(HE|3)E' 158% - 0.03 0.20 1.60 0.17 0.29 0.91 0.37 0.25 0.36 0.22
10(%‘;5 158% - 0.04 0.21 161 0.18 0.29 0.93 - 0.25 0.34 0.22

1 O(T)E' 1585 - 0.04 0.20 1.60 0.18 0.29 093 - 0.25 0.36 0.22

! O(J?KG)E' 158% - 0.04 0.21 - 0.17 0.28 0.87 - 0.25 0.35 0.22

! 0&7)5 1565 - 0.03 0.20 - 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.35 0.22

! 0(2;5 158% - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22

! o(Jith)El 158% - 0.04 0.21 156 0.17 0.28 0.90 0.36 0.25 0.36 0.22
10’(1: g’ SN T - 0.04 021 1.60 0.17 0.29 091 0.37 0.24 0.37 0.22
10)(1})‘ Bl s - 0.04 0.21 163 0.17 0.29 0.93 - 0.24 0.35 0.22
10)(%)2 B yses - 0.06 0.21 154 017 0.28 0.86 - 0.25 0.36 0.23
102 11)3 Bl qsm - 0.03 0.20 - 0.16 0.27 0.85 - 0.24 - 0.22
10)(517';;‘ Bl s - 0.03 0.20 158 0.17 0.29 0.89 - 0.24 0.36 0.22
10)(2;5 Bl s - 0.04 0.21 161 0.17 0.29 0.91 - 0.24 0.35 0.22
10)(51:;;5 B yoes - 0.04 0.21 154 017 0.28 0.86 0.35 0.24 0.36 -
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36

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—REND it = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}

B R U #98km #97km #99km #98km #910km #99km #7km #912km #912km #911km #910km
‘O)(EIE:; Bl isps - - 0.20 1.54 0.16 0.27 0.87 0.35 0.24 0.35 -
‘0’(1}? Bl 5 - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.35 0.22
10)3&)9 Bl roes - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.35 0.22
‘OE Eg’ Bl qsm - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.90 - 0.24 0.35 0.22
‘oag)‘ Bl qsm - 0.04 0.20 157 0.17 0.28 0.91 - 0.25 0.36 0.22
10)(5%2)2 Bl qsm - 0.05 0.21 154 0.17 0.29 0.89 - 0.26 0.36 0.23
‘0?:5)3 SN T - 0.04 0.20 157 0.16 0.28 0.90 0.36 0.25 0.36 0.22
‘O?Ef;‘ Bl qsm - 0.04 0.20 1.60 0.17 0.29 0.91 0.36 0.25 0.37 0.22
10?;;5 SN T - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.25 0.36 0.22
10)(5%5 Bl s - - 0.20 1.52 0.16 0.27 0.85 - 0.24 0.35 -
102 E; Bl 5 - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.88 - 0.24 0.35 022
10?7'?;3 Bl isps - 0.04 0.20 157 0.17 0.29 0.90 - 0.24 0.35 0.22
10&23 SN T - 0.04 0.20 1.60 0.17 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22
10?:55’ SN T - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.91 0.36 0.25 0.36 0.22
10)(5153)‘ Bl qsm - 0.04 0.20 - 0.17 0.28 0.91 0.36 0.25 0.36 0.22

¥ HMESRFTCGRIED SM2E11A24A~ HBEXBEOLOHRBLTUVET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BRAE - KFREE _AT BAR BEOCH | EBERERT FE @?E%E% = FRFER
mrAE | memn | wwum | PRSP Cegm |IVTAT) gam | BAEY | 0EDUE | %2 BEE RERET | gam

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
10(2)5 158 0.11 - 0.57 0.57 - 0.57 - 195 2.81 1.69 1.70
10312)5 1585 0.11 - 0.63 0.60 - 061 - 207 3.09 183 180
1°(HE|3)E' 1585 0.11 - 0.64 0.60 - 061 - 2.15 3.14 186 183
10RB ] 1sm 0.11 - 066 063 - 062 - 215 319 1.89 -
10028 | 1sm 0.11 - 0.64 061 - 062 - 212 319 - 1.88
105135 1585 0.11 - 063 0.60 - 059 - 2.12 3.09 1.80 188
105T8 | 1sm 0.11 - 064 061 - 060 - - - - 1.88
10&%5 1585 0.11 - 0.66 0.62 - 061 - 2.20 3.13 184 191
10319)5 1585 0.12 - 0.63 0.60 - 058 - 2.16 293 1.71 184
10’(1: g’ Bl ises 0.1 - 0.66 0.62 - 0.61 - 2.21 3.04 1.79 187
10’35})1 Bl ises 011 - 0.68 0.63 - 0.62 - 2.24 314 182 1.90
ORZE | 5 0.12 - 060 058 - 058 - 208 290 168 1.79
10’2 11)3 Bl s 0.1 - 0.58 0.58 - 057 - 2.06 2.89 1.66 1.76
10’(5'7';;‘ Bl roes 0.11 - 0.63 061 - 0.60 - 2.16 3.03 175 182
10’(2;5 Bl ses 011 - 0.65 0.62 - 0.61 - 219 3.06 - 1.84
10’(52? Bl ses 011 - 0.59 0.58 - 0.58 - - 2.90 1.71 179
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- mF . S i .

meAn | mesn| mmem | PWERR | SEES \asasr—) RAR | TERY | TRRUE | Eim %ﬁ%% sexam | L7

JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #332km #30km #326km #28km #39km #310km #31km #318km #914km #325km
IO)(E]E:; SN T 0.11 - 058 057 - 058 - 2.07 2.90 1.71 1.78
‘o’f’ﬁ}f Bl ops 011 - 0.59 0.58 - 0.59 - 213 2.96 176 181
loa)g Bl qsm 0.11 - 059 059 - 059 - 2.12 2.98 1.78 182
‘OE Eg’ Bl ises 011 - 0.59 0.58 - 0.60 - 214 2.99 177 181
‘oag)' Bl ses 011 - 0.60 0.58 - 0.60 - 216 2.99 179 182
10)(51£2)2 Bl qsm 0.12 - 0.60 058 - 059 - - 2.98 178 1.83
‘0?:5)3 SN T 0.11 - 0.60 059 - 059 - 2.18 3.02 1.77 182
‘O?Ef;‘ Bl ops 011 - 0.62 0.60 - 0.60 - 219 3.09 1.80 185
10?;? SN T 0.11 - 061 059 - 0.60 - 2.17 3.04 1.81 185
"’fﬁf SN T 0.11 - 055 0.56 - 058 - 2.00 2.83 - 1.71
10’2 2 SN T 0.11 - 059 058 - 059 - 2.10 2.94 - 1.80
10’(5%3 Bl qsm 0.11 - 061 058 - 0.60 - 2.15 2.96 1.76 1.80
10&2? Bl rses 0.11 - 0.62 059 - 0.60 - 2.16 3.03 1.77 181
10’(5':55’ SN T 0.11 - 0.62 059 - 0.60 - 2.15 3.04 1.78 182
10’(5153)1 Bl qsm 0.11 - 061 059 - 0.60 - 2.15 3.02 1.80 1.84

X PIMERFETCRIIET) RH3FSAH~ HBHEOLOHRAILTVET,
¥ BARERFCRIE) SM2E12A1TB~ BEXEDQEORALTHETS,
¥ MBEOHEHIIXY CRIEND H£F242A288 BStE~ FBABDICTREEENEESINATEYET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | sy | R | B | aTargs | TRZEN gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REE,D b i b i b i [l i’} [zl di’} b i b 4] JedteE b i [l i’}
FHER IR #19km #11km #9km #10km #128km #120km #19km #19km #916km #125km
10()%1%1)5 158% 0.49 - 0.06 5.00 0.24 2.72 0.11 0.08 0.55 0.62
'0(’12)5 1585 0.54 - 0.06 5.18 0.26 297 0.12 0.08 0.56 0.65
'0(%335 1585 0.54 - 0.05 5.21 0.26 3.04 0.12 0.08 0.56 0.66
'O(HH“)E' 1585 0.55 - 0.05 5.26 0.27 3.03 0.12 0.08 057 0.67
‘0(15)5 1565 0.54 - 0.05 5.30 0.27 3.00 0.12 0.08 057 0.67
IO()?]}((S)EI 1585 0.52 - 0.06 5.10 0.26 2.90 0.12 0.08 0.56 0.67
‘0(’17)5 1585 053 - 0.05 5.19 - 3.04 0.12 0.08 0.56 0.67
'0(18)5 1585 0.54 - 0.05 5.23 0.26 3.06 0.12 0.08 057 0.69
10()19)5 1585 0.52 - 0.06 5.05 0.26 2.89 0.13 0.08 0.56 0.66
10’351'?5 158% 0.54 - 0.05 5.17 0.26 3.00 0.12 0.08 0.56 0.67
10)3%; Bl qsm - - 0.06 5.40 0.27 3.12 0.12 0.08 0.57 0.68
10@&)25 1585 051 - 0.07 5.20 0.25 283 0.13 0.09 0.55 0.64
10’3}1)35 1585 0.50 - 0.06 5.2 0.25 283 0.12 0.08 0.55 0.64
10’(517ng 158% 0.52 - 0.05 5.32 0.26 3.03 0.12 0.08 0.56 0.66
10’(2)55 158% 0.53 - 0.05 5.37 0.26 3.07 0.12 0.08 0.56 0.66
10@1?5 158% 0.51 - 0.06 5.23 0.25 2.84 0.12 0.08 0.55 0.63
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

25 N
ey o T [\ | A wia | INLBER P [=2] Al I\ %,‘é‘fﬁ‘*% j(*ﬁi’jlj.\ 33 £

A=Al ;ﬁuiﬁ%ﬁu jUE’]‘—?*x %J'E?/l‘—?h SRITET %35 &7 Ey@i BRE *E@Fﬁ' LN /l\$$§ %&:IE$§§F& /Eﬁ%%ﬁf’ﬁ'

JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET SRITHET
BEE—RENSD b i b i b i it i iz i b i b 4] b i b i iz i
AR U e R #99km £911km £99km $910km #928km #920km #99km #39%km #916km $925km
10)(51E1|)7E| 150% 0.50 - 0.05 525 0.25 2.85 0.12 0.07 0.55 0.63
10)3%?5 150% 0.51 - 0.05 5.32 0.25 2.87 0.12 0.08 0.55 0.65
10?£)9E| 150% 0.52 - 0.06 5.34 0.25 2.90 0.12 0.08 0.55 0.66
10)313?5 150% 0.53 - 0.06 5.37 0.25 2.95 0.12 0.08 0.56 0.65
10)(517'5; B 150% 0.52 - 0.06 5.37 0.25 292 0.12 0.08 0.57 0.66
10J(El$'2)2E| 150% 0.51 - 0.06 5.26 0.25 2.89 0.13 0.09 0.56 0.66
10)(51:‘3?5 150% 0.51 - 0.06 5.31 0.25 3.00 0.12 0.08 0.56 0.65
10?;;‘5 150% 0.53 - 0.06 5.34 0.26 3.05 0.12 0.08 0.56 0.67
10)3512)55 150 0.52 - 0.05 5.34 0.26 2.96 0.12 0.08 0.56 0.66
10)(5]£)6E| 150 0.50 - 0.06 5.19 0.24 277 0.12 0.08 0.55 0.62
10)313)75 150 0.51 - 0.05 527 0.25 2.88 0.12 0.08 0.57 0.65
10@5?5 150% 0.52 - 0.05 5.31 0.25 292 0.12 0.08 0.56 0.65
10)(5;2)95 150 0.52 - 0.06 5.34 0.25 299 0.12 0.08 0.56 0.65
10)(51:;_3?5 150 0.52 - 0.06 5.36 0.25 2.99 0.12 0.08 0.56 0.66
10)?;; B 150 0.52 - 0.06 5.34 0.26 2.95 0.12 0.08 0.56 0.65

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF4 CRIIEAT)
X AE/IEFER CRIIHAT)

SHBEIA13E~

E-AYUITRR S

40

BOf=H, AET—FHBRALTHEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | amm | B ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

JRILET JRILET BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

HFI R U #36km #38km £929km £925km #923km #925km £931km #921km 4925km #927km
AN IR 0.10 007 0.8 0.12 - 0.18 0.13 0.14 0.10 0.8
10()12)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
10(%3;5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
'O(Hﬁ“)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
'0(15)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.8
10()?]}(6)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
10()17)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
'0(18)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
10()19)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
! OJ(E'E} OB | 15 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
‘0’3%; Bl 15 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
106&)25 158% 0.11 0.09 0.08 0.12 - 0.19 0.13 0.14 0.11 0.08
! 0’3 }1)3 B ioes 0.09 0.07 0.08 0.12 - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
! Ogl;‘ Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
! 0{2? B ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.15 0.11 0.08
10@?‘3 1585 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08

Y



RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | amsa | FPVER | Bnpnm | Eam | hap | NERSF | veoEm ir%g; il | meres | LDE
SRITHT SRITHT BEM BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEMN
BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A
HRRU IR 496km #98km £929km £925km £923km 4925km £931km £921km 4925km £927km
10)351' ] Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
! 0’3% ; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
106&?5 1585 0.09 0.07 0.08 0.12 - 0.18 0.14 0.14 0.10 0.08
RSB 5 0.09 007 008 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 008
ORZE L 5 0.09 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 008
10}(5]$2)2E| 1585 0.11 0.08 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
10)(33;35 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
! O?Ef;' Bl 15 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
10&2)55 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
! 06&? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 - 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
10)3 e IRE 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
! O’ééf Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
10&2?5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
! OJ(E] :g? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
10?;; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

sa | 2E2E0 | BUE | s sty | mrmen | osase, | MESE | MANE | =
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #28km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km £943km
10()%1%1)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.18 0.22 0.11 -
10()12)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10(%3;5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.24 0.11 -
'O(HH“)E' 1585 007 0.12 005 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
10(15)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
'o(’?ke)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.24 0.11 -
‘0(’17)5 1585 0.07 0.12 - 0.05 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
‘0&8)5 1585 0.08 0.12 - 0.05 0.26 0.18 0.20 0.25 0.1 -
‘0(’19)5 1585 0.08 0.12 - 0.06 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10’351'?5 1585 0.07 0.12 - 0.05 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10’3%; Bl 15 0.8 0.12 005 005 0.26 0.18 0.20 025 0.12 -
106&)25 1585 0.07 0.12 0.07 0.07 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10&1)35 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10@1;‘5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.20 0.24 0.11 -
10)(2)5 B ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.20 0.24 0.11 -
10@1;55 1585 0.07 0.12 0.07 0.08 0.26 0.17 0.19 0.23 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

sa | 2E2E0 | BUE | s sty | mrmen | osase, | MESE | MANE | =
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #28km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km #343km
10)351')7 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10&1?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
106&?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10)3}%;)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
10?7'5; Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
10}(5]$2)2E| 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10)(33;35 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
10?;;'5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
10&2)5 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
106&?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.23 0.11 -
10&3)7 Bl isms 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
10@5?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10&2?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10@??5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 -
10?;; Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | sy | BEAES | ARERE ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RELILD b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) Pl Pl
RO #338km #343km £936km £939km #938km £942km #340km £939km §945km #932km
10()%1%1)5 158% 0.20 0.18 0.17 0.08 0.18 0.16 0.10 0.16 0.11 -
10R28 | 1se 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
AN IR 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
'o(ﬁﬁ“)E' 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.20 - 0.11 0.18 0.12 -
10(15)5 1585 0.19 0.20 0.18 - 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
10ASR | 1sm 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
‘0(’17)5 1585 0.21 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.10 0.17 0.12 -
AN IR 0.20 - 0.18 0.09 021 - 0.11 0.18 0.12 -
10R9B | 1sm 0.20 0.18 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.11 -
OROB | 5 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10)35}; B ioes 0.19 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
ORZE L s 022 0.18 0.18 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
ORSEL 15w 0.20 0.18 0.17 0.8 0.18 0.16 0.11 0.17 0.11 -
10’(517ng 158% 0.20 0.18 017 - 0.19 017 0.11 017 0.12 -
10’(2)55 1585 0.20 0.19 0.18 - 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
10@1;55 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

46

I L ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—RELILD b i} p i} b i} b i) b i) b i) b i) b i) Pl Pl
HFI R U #338km £43km £936km £939km #938km #342km #40km #339%km §945km #332km
10)(51E1|>7E| 158% - 0.18 0.17 0.08 0.19 0.16 0.1 0.16 0.1 -
10&1?5 158% 0.20 0.18 0.16 0.08 0.20 0.16 0.11 - 0.11 -
106&?5 158% 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 017 - -
10)3}%;)5 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10?7'5; Bl ises 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
10}(5]$2)2E| 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10)(33;35 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10?;;'5 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10&2)55 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
106&;"5 158% 0.19 0.18 0.16 - 0.18 0.16 0.1 0.16 0.1 -
10’3}?)75 1585 0.19 - 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 -
10@5?‘3 1585 019 - 0.16 0.09 0.20 0.16 011 017 012 -
10&,2?5 1585 0.20 0.18 - 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
10@??5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10?;; Bl ises 0.21 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -

¥ REIZIaz-T4s—tr4—EREMN) $SUTFEI1A268~ E-42YIIRRBEDOEH, AIET—2HNRALTEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

A | meme | TEORE | WEaRE | prane | ssem | FRSRV | ZET | REE | XAR | EER | shraw
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [iip| A Pl P Pl Pl Pl i A i A [ A Pl
HFI R U £37km #944km £929km £939km #941km #340km 4938km #338km 4942km £93%km
10()%1%1)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.22 0.26 0.14 0.30 0.09 0.12
10()12)5 1585 0.15 0.27 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
10(%3;5 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
'O(Hﬁ“)E' 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.12
10(15)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 027 0.15 0.34 0.09 0.13
10ASR | 1sm 0.15 028 029 0.15 0.24 027 0.15 033 0.09 0.13
10()17)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.34 0.09 0.13
'0(18)5 158 0.15 0.28 0.30 0.16 0.24 028 0.15 035 0.09 0.13
'o(’j:g)E' 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
me‘l?E' 158 0.15 0.28 029 0.16 023 027 0.15 0.34 0.09 0.12
10’3%; Bl 15 0.15 028 0.30 0.16 0.24 028 0.15 035 0.09 0.13
106&)25 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.31 - 0.12
ORSEL 15w 0.15 028 027 0.15 023 026 0.15 031 0.09 0.12
10@1;‘5 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
10)(2)55 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
10@1;55 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.24 0.27 0.15 0.31 - 0.13
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

A | mema | TEORE | WEiRE | prane | sses | FRSRV | ZED | RER | XAR | EER | shraw
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD B i} b i} P P P Pl [iip| i [iip| i [Pl i P
HFI R U £37km #944km £929km £939km #941km #340km 4938km #338km 4942km #339km
10)351')75 158% 0.15 0.27 0.27 0.14 0.23 0.26 0.15 0.31 - 0.12
10&1?5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
106&?5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 027 0.15 0.32 0.09 0.12
RSB 5 0.15 029 029 0.15 023 027 0.15 032 0.09 0.12
10)(517'5; Bl ises 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
10}(5]$2)2E| 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.31 0.09 0.12
10J(Elj§;3E| 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
10?;;'5 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
10&2)55 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 024 0.27 0.15 0.32 0.09 0.13
10)(5%55 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.26 0.14 0.30 0.09 0.12
10&5)7 Bl isms 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.26 0.14 0.32 0.09 0.12
10@5?5 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 027 0.15 0.32 0.09 0.12
10&2;’5 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
10@??5 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
10?;; Bl ises 0.15 0.29 0.29 0.15 0.23 027 0.15 0.32 0.09 0.12
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